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Циљ предмета: 

Практична едукација за струковне медицинске сестре-техничаре трбало би да обухвати: 
 усвајање вештина које се примењују у оквиру тимског рада у савременим облицима неге 

болесника у обичној, полуинтензивној и интензивној нези, 
 овладавање руковањем модерним електронским апаратима за праћење виталних параметара 

пацијената (мониторинг) и основама примене компјутеризованих апарата у савременој 
дијагностици и терапији, 

 упознaвaње сa нaјчешћим и нaјзнaчaјнијим ургентним стањима у интернистичким болестимa,  
 улогу медицинске сестре у здрaвственој нези интернистичких болесникa 

 

Исход предмета: (знања, вештине, ставови) 

Овлaдaвaње вештинaмa неге и терaпије код пацијената са ургентним кaрдиолошким, 
пулмолошким, гaстроинтестинaлним, хемaтолошким, ендокринолошким стањима. Сестра учествује 
у пријему хоспиталних болесника, одређује положај болесника, остварује венски пут, апликује 
интравенску терапију, прати виталне функције, превенира декубитус, флеботромбозу, 
тромбофлебите и плућни тромбоемболизам. Учествује у тиму за кардиопулмоналну реанимацију. 
Обавља послове организовања и руковођења радним целинама. 
 

Број часова активне наставе: 425 

Предавања:  Практична настава: 425 

Стручна пракса-самостални рад : 60 

Садржај стучне праксе: 

У току обављања стручне праксе студент се укључује у радни процес задњих 10 недеља у семестру 
током сменског рада, тако да праксу обавља у првој, другој или трећој смени. Једанпут недељно 
ангажовање у трећој смени износи 5 сати (од 19h до 24h). 
 

Препоручена литература: 

1. Илић С. и сар. Интерна медицина. Просвета. Ниш, 2005. 
2. Група аутора. Сестринске процедуре,четврто издање(превод са енглеског). 

Датастатус.Београд, 2010. 
 

Методе извођења стручне праксе: 

У реализацији стручне праксе примењује се и користи метод процеса здравствене неге у примарној 
здравственој заштити. Од осталих метода то су: диспанзерски метод, тимски метод, посматрање, 
све методе здравствено васпитних интервенција. Метод рада прилагођен је врсти стручне праксе 
из области која се обрађује. Предвиђен је рад у малој групи, дискусионе радионице, креативне 
радионице, саветовање. Како укупни броји часова стручне праксе чини и пракса у оквиру Завршног 
рада, потребно је применити методе посматрања, анализе, интервјуа, анализе документације и 
анкете. 
 

Предмети које је студент обавезан да положи као услов за излазак на стручну праксу:: 

Нема услова 
 

 


